

హామ్ అబ్బాయిలు. కాబట్టి నేను రప్పర్ పజిల్ పుస్తకం ఎలా వచ్చింది మరియు నా సాక్ష్యాలను మీతో పంచుకోవాలనుకుంటున్నాను. నేను క్రీస్టియన్ ఇంటిలో పెరిగాను మరియు 13 సంవత్సరాల వయస్సులో క్రీస్టియన్ అయ్యాను. నేను భగవంతుడితో తీవ్రమైన ఎన్కౌంటర్ చేసాను, అది నా జీవితాన్ని ఆయనకు అప్పగించడానికి దారితీసింది మరియు నేను అతనిని అంగీకరించిన రోజు నుండి నేను అతని స్వరాన్ని వినగలిగాను నా రక్తకుడు. నేను ఇప్పుడు 34 సంవత్సరాలకు పైగా క్రైస్తవుడిగా ఉన్నాను మరియు ఆసియాలో మిషనరీగా 25 సంవత్సరాలకు పైగా పూర్తికాల పరిచర్యలో ఉన్నాను. నాకు అద్భుతమైన భర్త మరియు 5 మంది అద్భుతమైన పిల్లలు ఉన్నారు, అందరూ యేసును ప్రేమిస్తారు.

ప్రభువుతో నాకు ఉన్న సంబంధం నా జీవితాంతం తీసుకున్న అనేక నిర్ణయాల ద్వారా నన్ను నడిపించింది. అతని స్వరాన్ని విని, ఆయన నాకు చెప్పినట్లు అనుసరించడం వల్ల నేను ఈ రోజు ఉన్న స్థితికి చేరుకున్నాను. ఏదో చేయమని ప్రభువు నాతో ఎలా మాట్లాడాడో నేను అనేక ఉదాహరణలు ఇవ్వగలను మరియు నేను పాటించాను మరియు అది గొప్ప ప్రతిఫలానికి దారితీసింది లేదా ఏదో జరుగుతుందని అతను నాకు చెప్పాడు మరియు అతను చెప్పినట్లే జరిగింది లేదా అతను నన్ను నడిపించిన సందర్భాలు ఏదో ఒకటి చేయండి లేదా చేయకుండా ఉండండి మరియు అది సరైన నిర్ణయంగా మారింది. అతను నాతో మాట్లాడిన ఏవైనా సంఘటనల గురించి నేను మీకు చెప్పలేను మరియు అది నిజం కాదు లేదా భయంకరమైన నిర్ణయం తీసుకోవడానికి నన్ను దారి తీసింది. అతను ఎల్లప్పుడూ నన్ను అన్ని సత్యాలలోకి నడిపించాడు మరియు నేను అతని స్వరాన్ని అనుసరించినట్లుగా నా మార్గాన్ని సూటిగా చేసాడు.

ప్రభువు నాతో స్నేహితుడిగా మాట్లాడుతాడు మరియు చాలా సందర్భాలలో నేను అతని స్వరాన్ని ఇతర విశ్వాసుల కంటే స్పష్టంగా వినగలను అని చెప్పాడు. నేను ప్రగల్భాలు పలకడానికి లేదా గొప్పగా చెప్పుకోవడానికి నేను చెప్పను, అతను మాట్లాడటం నేను వింటానని మరియు అతను నాతో స్పష్టంగా మాట్లాడుతున్నాడని మీకు తెలియజేయడానికి మరియు అతను నాకు స్పష్టంగా చెప్పే మాటలను నేను చెప్పగలను ఎందుకంటే అతను ఎంత స్పష్టంగా మాట్లాడతాడు.

కాబట్టి నేను డిసెంబర్ 2000 లో ఏమి జరిగిందో మీతో పంచుకోవాలనుకుంటున్నాను, అవన్నీ నాకు రాప్పర్ పజిల్ పుస్తకాన్ని వ్రాయడానికి మరియు పూర్తి చేయడానికి దారితీసింది. ఈ పుస్తకం పురోగతిలో ఉంది మరియు నేను దానిని 2012 లో తిరిగి వ్రాయడం ప్రారంభించాను, కాబట్టి ఇది పూర్తి కావడానికి దాదాపు 9 సంవత్సరాలు పట్టింది.

భగవంతుడు నాకు విషయాలను చూపుతూనే ఉన్నందున నేను ఇప్పటికీ పుస్తకానికి చిన్న విభాగాలను జోడిస్తున్నాను. నేను 2000 లో అధ్యయనం చేయడం మరియు పరిశోధన చేయడం మొదలుపెట్టాను, కాబట్టి పజిల్ ముక్కలన్నింటినీ ఉంచడానికి నాకు 20 సంవత్సరాలు పట్టింది.

ఏదేమైనా, తిరిగి డిసెంబర్ 2000. ఈ సమయంలోనే భగవంతుడు నాకు పజిల్ ముక్కలు ఇవ్వడం మొదలుపెట్టాడు. ఆ సమయంలో, అతను నాకు ఒక పజిల్ కు ముక్కలు ఇస్తున్నాడని నాకు తెలియదు మరియు చివరకు జనవరి 2013 వరకు నేను దానిని గుర్తించలేను. 12 సంవత్సరాలుగా, నేను చాలా గందరగోళానికి గురయ్యాను మరియు భగవంతుడు

నన్ను ఏదో విధంగా మోసం చేశాడు, ఎందుకంటే అతను నాకు పజిల్ ముక్కలు మాత్రమే ఇస్తున్నాడని నాకు అర్థం కాలేదు ఎందుకంటే క్రీస్తు యొక్క రప్పర్ మరియు రెండవ రాకడ కోసం చాలా నిర్దిష్ట తేదీలను సూచించడానికి అందరూ కలిసి వస్తారు భూమికి. డిసెంబర్ 2000 నుండి డిసెంబర్ 2012 వరకు, భగవంతుడు నాకు రప్పర్ యొక్క సమయాన్ని చూపుతున్నాడని నేను అనుకున్నాను మరియు చివరికి అన్నింటికీ సరిపోయే ఒక పెద్ద పజిల్ కు మాత్రమే అతను నాకు ముక్కలు ఇస్తున్నాడని గ్రహించలేదు.

కాబట్టి, డిసెంబర్ 2000 లో, నేను ప్రార్థన చేస్తున్నప్పుడు ప్రభువు నా దగ్గరకు వచ్చాడు మరియు అతను సోలోమోను వద్దకు వచ్చినట్లుగా అతను నా దగ్గరకు వస్తున్నాడని మరియు నాకు ఒక విషయం ఇస్తానని చెప్పాడు. నేను నిర్ణయించుకునే ముందు జాగ్రత్తగా ఆలోచించమని అతను నాకు చెప్పాడు ఎందుకంటే నేను అతనిని ఏది అడిగినా అతను నాకు ఇస్తాడు. ఏమి అడగాలి అని కొంత సమయం ఆలోచించిన తరువాత, నా 2 గొప్ప కోరికలతో నేను అతని వద్దకు తిరిగి వచ్చాను. మొదటిది, నేను తీర్పు రోజున అతని ముందు నిలబడినప్పుడు, నేను అతని ముందు స్వచ్ఛమైన హృదయంతో నిలబడతాను మరియు నేను నా జీవితాన్ని ఎలా జీవిస్తున్నానో అతను సంతోషిస్తాడు. నా రెండవ గొప్ప కోరిక ఏమిటంటే, తన రాజ్యం కోసం లక్షలాది మంది ప్రజలను చేరుకోవడానికి అతను నా జీవితాన్ని ఉపయోగించాలి. మీరు ప్రపంచం మొత్తాన్ని పొందగలరు కానీ మీ స్వంత ఆత్మను కోల్పోతారని చెప్పే పద్యం గురించి ఆలోచించే వరకు ఏ కోరిక ఎక్కువ అని నేను నిర్ణయించలేను. నేను క్రీస్తు కోసం ప్రపంచాన్ని గెలవడం సాధ్యమవుతుందని నేను భావించాను మరియు ఈ ప్రక్రియలో నా స్వంత ఆత్మను కోల్పోతాను. కాబట్టి నేను ఒక విషయాన్ని మాత్రమే ఎంచుకోగలిగితే, అది మొదటిది అని నేను ప్రభువుకు చెప్పాను. నేను తెలివిగా ఎంచుకున్నానని అతను నాకు చెప్పాడు.

అప్పుడు అతను నన్ను ఇలా అడిగాడు, "మీరు శాశ్వతంగా నా రాజ్యంలో అత్యల్పంగా ఉండి, నిత్యజీవితంలో ప్రతి ఒక్కరూ మీ గురించి చాలా తక్కువగా ఆలోచిస్తే, కానీ నేను మీతో సంతోషించినట్లయితే, అది మీకు సరైనదేనా?" నేను అతని రాజ్యంలో గొప్పవాడిగా పరిగణించాలనుకుంటున్నాను మరియు ప్రత్యేకించి శాశ్వతంగా ఎవరైనా నన్ను చిన్నచూపు చూడకూడదనుకున్నందున నేను సమాధానం చెప్పడం చాలా కష్టమైన ప్రశ్న. కానీ నిజంగా ముఖ్యమైనది ఏమిటంటే, భగవంతుడు నాతో సంతోషించాడని మరియు మరెవరైనా ఉంటే అది పట్టించుకోలేదని నేను గ్రహించాను. కాబట్టి, నేను చివరకు అతనికి చెప్పాను, "అవును, అది నాకు బాగానే ఉంటుంది."

ఇది జరిగిన కొద్ది సేపటికే, నాకు 9 సంవత్సరాల క్రితం మరణించిన నా బామ్మ గురించి కల వచ్చింది. నేను ఆమెకు చాలా దగ్గరగా ఉన్నాను మరియు ఆమె నా జీవితం మరియు ప్రభువును అనుసరించే నిర్ణయంపై విపరీతమైన ప్రభావం చూపింది. కల చాలా వాస్తవమైనది మరియు నేను రాత్రంతా ఆమెతో మరియు ఆమెతో మాట్లాడినట్లు అనిపించింది. నేను మేల్కొన్నప్పుడు, నేను నిజంగా ఆమెతో ఉన్నట్లుగా నా హృదయం చాలా సంతోషంగా ఉంది. మేము తరచుగా కలిసి చేసే ఒక పని పజిల్స్ కలిపి ఉంచడం. ఆమె పజిల్స్ చేయడం ఇష్టపడింది. ఆ సమయంలో నాకు పజిల్స్ అంతగా నచ్చలేదు, కానీ నేను ఆమెతో సమయం గడపడం ఇష్టపడ్డాను కాబట్టి వారాలు పట్టంత పెద్ద పజిల్స్ లో ఆమెతో

చేరవచ్చు. మేము కలిసి పనిచేసిన చాలా గంటల సమయంలో పజిల్స్పై నా ప్రేమ మొదలైంది. ఆ సమయంలో నాకు తెలీదు, భగవంతుడు నాకు అన్ని సమయాలలో గొప్ప పజిల్స్ ఇవ్వబోతున్నాడని మరియు అతను ఆ పజిల్స్ మొదటి భాగాన్ని నాకు ఇవ్వబోతున్నాడని.

స్వప్నమైన కొద్దిసేపటి తర్వాత, ప్రభువు నాతో మాట్లాడాడు మరియు జనవరి 1 అంటే ట్రంపెట్స్ యొక్క అన్యజాతి విందు అని చెప్పాడు. నేను బైబిల్ జోస్యం గురించి పెద్దగా ఆలోచించలేదు, కానీ నేను ట్రంపెట్స్ విందు గురించి విన్నాను మరియు కొంతమంది క్రైస్తవులు బాకా పండగలో రప్పర్ జరుగుతుందని బోధించారని నాకు తెలుసు, కాబట్టి జనవరి 1 న రప్పర్ జరుగుతుందని ప్రభువు చెబుతున్నాడా అని నేను ఆశ్చర్యపోయాను, ఇది కేవలం రోజుల దూరంలో ఉంది. నేను చాలా ఉత్సాహంగా ఉన్నాను. ఏమీ జరగలేదు మరియు అతను ఏమి చెప్పాడో నేను ఆశ్చర్యపోయాను. జనవరి 4 న, అర్ధరాత్రి 1 గంటకు, ప్రభువు నాతో మాట్లాడి ఈ మాటలు చెప్పాడు: “మీరు జాన్ బాప్టిస్ట్ లాగా ఉంటారు మరియు రాబోయే మోసం నుండి మిలియన్ల మంది ప్రజలను రక్షించడంలో సహాయపడే ఏదో వ్రాస్తారు. నా స్వరం బాకా లాంటిది మరియు నేను మాట్లాడిన స్పష్టి యొక్క చివరి రోజు 6 వ రోజు, అలాగే 6 వ రోజు చివరిలో మరియు 7 వ ప్రారంభంలో, చివరి బాకా వినిపిస్తుంది. 6 వ రోజు చివరిలో నేను మీ వద్దకు వచ్చే వరకు వేచి ఉండండి.” నేను నా భర్తను నిద్రలేపి, ప్రభువు నాతో ఏమి మాట్లాడాడో అతనికి చెప్పినట్లు నాకు గుర్తుంది. నేను తర్వాత కిందికి వెళ్లి అమెరికాలో నివసిస్తున్న నా సోదరీమణులకు ఫోన్ చేసి, ప్రభువు ఏమి చెప్పాడో వారికి చెప్పాను. నేను పొంగిపోయాను. దేవదూత ఆమెకు కనిపించినప్పుడు మరియు ఆమె దేవుని కుమారుడైన జీసస్ కు జన్మనిస్తుందని ఆమెతో చెప్పినప్పుడు మేరీలా భావించినట్లు నాకు గుర్తుంది. నాకు అనిపించింది, ప్రభువు నన్ను ఎందుకు ఎంచుకున్నాడు? నేను ఎవరినీ ప్రత్యేకంగా కాదు, సాధారణ వ్యక్తిని. ప్రభువు నా హృదయంలో మొదటి కోరిక మాత్రమే కాదు, రెండో కోరికను కూడా ఇస్తున్నాడు. లక్షలాది మందిని రక్షించడానికి అతను నన్ను ఉపయోగించబోతున్నాడు.

నేను ఒక ఉత్తరం వ్రాసాను మరియు అనేక ఎండ్-టైమ్ జోస్యం మంత్రిత్య శాఖలకు మరియు వ్యక్తులకు పంపించాను, జనవరి 6 చివరిలో లేదా జనవరి 7 ప్రారంభంలో రప్పర్ జరుగుతుందని నేను వారికి చెప్పాను. మరియు ఏదో ఒకవిధంగా ఆ లేఖ రాయడం ద్వారా, లక్షలాది మంది ప్రజలు ప్రభువు గురించి తెలుసుకుంటారు. అతను నాకు పజిల్ ముక్కలు ఇస్తున్నాడని మరియు నన్ను 21 సంవత్సరాల ప్రయాణంలో ప్రారంభిస్తున్నాడని నాకు ఆ సమయంలో తెలియదు. నేను జనవరి 6 తేదీ వరకు వేచి ఉన్నాను మరియు ప్రభువుతో అద్భుతమైన సంభాషణ చేస్తున్నాను. నేను నిద్రపోవడం మొదలుపెట్టానని, అతను ఎప్పుడు వస్తాడని అడిగినప్పుడు అర్ధరాత్రికి ముందు అతనికి చెప్పడం నాకు గుర్తుంది. అతను కొంచెం ఎక్కువసేపు వేచి ఉండమని చెప్పాడు. అర్ధరాత్రి దాటిన కొద్ది నిమిషాల తర్వాత, నేను నా మంచం మీద కూర్చున్న కిటికీలోంచి చూస్తుండగా, అకస్మాత్తుగా నా శరీరం మొత్తం తీవ్రంగా వణకుతోంది. ఇది దాదాపు ఒక నిమిషం పాటు కొనసాగింది. ఇది అకస్మాత్తుగా ప్రారంభమైంది మరియు అకస్మాత్తుగా ముగిసింది. నా మొదటి ఆలోచన ఏమిటంటే, బహుశా క్రీస్తులో చనిపోయినవారు ఇప్పుడే పునరుత్థానం అయ్యారు మరియు ఇప్పుడు మనం రప్పర్ చేయబోతున్నాం. వణుకుట ఏమిటి అని నేను ప్రభువును అడిగాను మరియు అతను వేచి ఉండమని

చెప్పాడు. ఒక నిమిషం తర్వాత, నా శరీరం మళ్ళీ తీవ్రంగా వణుకు ప్రారంభమైంది. ఈ రెండవ వణుకు సమయంలో, మీరు నిద్రపోతున్నప్పుడు మీకు కలిగే అనుభూతి వంటి నా నోరు జలదరించడం ప్రారంభమైంది, కానీ ఆ భావన నా నోటిలో ఉంది, ముఖ్యంగా నా పెదాల చుట్టూ. నా పెదవులు ఎందుకు జలదరిస్తున్నాయని నేను ప్రభువును అడిగాను మరియు యేసయ్య ప్రభువును చూసినప్పుడు అది సూచించబడిందని మరియు బొగ్గులు అతని పెదవులను తాకినప్పుడు మరియు అతని పాపం ప్రాయశ్చిత్తం చేయబడిందని అతను చెప్పాడు. వణుకు అకస్మాత్తుగా ఆగిపోయింది. నేను ఉబ్బితబ్బిబ్బయ్యాను మరియు దాని అర్థం ఏమిటి అని ఆశ్చర్యపోయాను. రప్పర్ ఇప్పుడే జరిగిందా మరియు నేను వెనుకబడిపోయాను అని నేను ఆశ్చర్యపోయాను. నాకు చాలా ప్రశ్నలు ఉన్నాయి. భగవంతుడు తన ప్రేమపూర్వక చేతులను నా చుట్టూ చుట్టుకున్నాడని మరియు అతను నన్ను కౌగిలించుకున్నట్లు అనిపించింది. అతను నా పట్ల తన ప్రేమను నాకు హామీ ఇచ్చాడు మరియు నేను యూదుల పండుగలను అధ్యయనం చేయాల్సిన అవసరం ఉందని మరియు నేను పడుకోగలనని చెప్పాడు.

మరుసటి రోజు ఉదయం అతను నాకు ప్రతిదీ వివరిస్తాడని నేను ఊహించాను కాబట్టి నేను పడుకుని నిద్రపోయాను. మరుసటి రోజు వచ్చి వివరణ లేకుండా పోయింది. మరియు ప్రతిరోజూ దాదాపు 12 సంవత్సరాల పాటు వివరణ లేకుండా వచ్చింది. ప్రభువు ఏమి చెప్పాడో నాకు తెలుసు మరియు నేను విందులను అధ్యయనం చేసాను మరియు నేను ప్రతిదీ తెలుసుకోవడానికి ప్రయత్నించాను, కానీ నేను చేయలేకపోయాను. ఆ 12 సంవత్సరాలలో నేను చాలా ఒంటరిగా మరియు గందరగోళంగా భావించాను మరియు ప్రభువు నాకు వేచి ఉండమని చెబుతూనే ఉన్నాడు మరియు ఏదో ఒక రోజు నా ప్రశ్నలన్నింటికీ సమాధానం లభిస్తుంది మరియు నేను ప్రతిదీ అర్థం చేసుకుంటాను. ఆ 12 సంవత్సరాలలో నిజంగా జరిగిన ఏకైక విషయం ఏమిటంటే, 2002 వసంతకాలంలో, 2002 ప్రాయశ్చిత్త దినానికి 1290 రోజుల ముందు, చర్చ్ ఆఫ్ నేటివిటీపై దాడి జరిగింది. ఇది సాయుధుడు అపవిత్రం చేసిన దేవాలయ కోట అని ప్రభువు నాకు చూపించాడు. బలగాలు మరియు మాధ్యూ 24 లో యేసు ప్రస్తావించిన పవిత్ర ప్రదేశం. ఒకరోజు, నిర్ణానానికి కారణమయ్యే హేయమైనవి అక్కడ జరుగుతాయని నాకు తెలుసు. అది కాకుండా, 7 వ రోజు ముఖ్యమైనదని నాకు తెలుసు మరియు సృష్టి నుండి 6000 సంవత్సరాల చివరలో మనం జీవిస్తున్నామని, న్యూ మిలీనియం ప్రారంభించడానికి సిద్ధంగా ఉన్నామని కూడా నాకు తెలుసు. ఈ విషయాలన్నీ పజిల్లో ముక్కలు అని నాకు ఇంకా తెలియదు.

ఆగస్ట్ 2012 లో ఈ విషయాల గురించి ప్రభువు మళ్ళీ నాతో మాట్లాడటం మొదలుపెట్టాడు, నేను నా యూట్యూబ్ ఛానెల్ ప్రారంభించినప్పుడు. అతను నన్ను గుడారాల 7 వ రోజుకి స్పష్టంగా సూచించాడు. మరోసారి, ఆ రోజు రప్పర్ జరుగుతుందని ఆయన నాకు చెబుతున్నారని నేను ఊహించాను. అది జరగనప్పుడు, నేను కోపగించి, నన్ను ఎందుకు మోసం చేస్తున్నావని ప్రభువుని అడిగాను. నేను చాలా బాధపడ్డాను. నేను దాదాపు 12 సంవత్సరాలు వేచి ఉన్నాను మరియు చివరికి అతను నన్ను ఒక తేదీకి నడిపించినప్పుడు, మళ్ళీ ఏమీ జరగలేదు. రెండు రోజుల కోపం మరియు బాధతో, నేను తిరిగి భగవంతుని వద్దకు వచ్చి, నా భయంకరమైన వైఖరికి చింతిస్తున్నాను మరియు అతని క్షమాపణ కోరాను. నేను కొనసాగించడానికి సిద్ధంగా ఉన్నానా అని అతను అడిగాడు. నేను ఆశ్చర్యపోయాను. నేను పూర్తి చేశానని

అనుకున్నాను మరియు అతను నన్ను మోసం చేస్తున్నట్లు అనిపించినప్పటికీ నేను అతనిని పాటిస్తారా మరియు అనుసరించాలా అని చూడటానికి ఇది కేవలం ఒక రకమైన పరీక్ష. కాబట్టి నేను అవును అని చెప్పాను, నేను కొనసాగించడానికి సిద్ధంగా ఉన్నాను - ఈ విషయాలన్నీ అతను నాకు ఇస్తున్న పజిల్ ముక్కలు అని ఇంకా పూర్తిగా తెలియదు, చివరికి చాలా సంవత్సరాల తరువాత అన్నీ అర్థమవుతాయి. అతను నాకు సూచించిన తదుపరి తేదీ హనుక్కా 7 వ రోజు. మీరు ఇప్పటికే ఊహించగలరని నేను ఖచ్చితంగా అనుకుంటున్నాను - ఆ రోజు కూడా ఏమీ జరగలేదు. కానీ ఈ సమయానికి, అది ఎక్కడో దారి చూపుతోందనే భావన నాకు మొదలైంది.

ఫిబ్రవరి 14, 2013 న, నేను నా మంత్రిత్వ కేంద్రానికి వెళ్లాను మరియు ఎవరో నా ఆఫీసులోకి వచ్చి నాకు బహుమతి ఇచ్చారు. ఎవరైనా ఇప్పుడే ఆగిపోయారని మరియు బహుమతి నాకు ఇవ్వమని అడిగారు. నా కుమార్తె ఒకరు నాతో పాటు ఆఫీసులో ఉన్నారు మరియు నేను ఏమనుకుంటున్నాను అని అడిగారు. నేను ఇప్పుడే అస్పష్టంగా చెప్పాను, "ఇది ఒక పజిల్." నాకు అది ఎలా తెలుసు అని నాకు తెలియదు, కానీ నాకు ఇదివరకూ ఒక పజిల్ బహుమతిగా ఇవ్వనప్పటికీ, అది ఒక పజిల్ అని నాకు అనిపించింది. నేను దానిని తెరిచాను మరియు ఖచ్చితంగా, ఇది ఒక పజిల్. నేను ఆలోచించాను, ఇది వింతగా ఉంది. పేరు లేదు. అది ఎవరి నుండి వచ్చిందో తెలియదు. నేను ఇంటికి వెళ్లి కొన్ని గంటల్లో కలిసి ఉంచాను. మూలలో ముక్కలు లేదా అందు ముక్కలు లేకుండా నేను చేసిన వింతైన పజిల్ ఇది మరియు అన్ని ముక్కలు విభిన్న ఆకారాలు మరియు పరిమాణాలు. కొన్ని ముక్కలు చాలా పెద్దవి మరియు మరికొన్ని చిన్నవి. ఇది ఒక అందమైన పజిల్ మరియు నేను దానిని చూసినప్పుడు, నేను భగవంతుని ఉనికిని అనుభవించాను. నేను నా అమ్మమ్మ మరియు నేను చూసిన కలని జ్ఞాపకం చేసుకున్నాను. ఇది వాలెంటైన్స్ డే అని నేను గ్రహించాను. అప్పుడే నేను ఇదంతా ఒక పజిల్ అని గ్రహించాను మరియు భగవంతుడు నాకు ఒకేసారి ఒక ముక్క ఇస్తున్నాడు మరియు ఒక రోజు, ఇవన్నీ కలిసి వస్తాయి మరియు ఖచ్చితమైన అర్థాన్ని ఇస్తాయి.



అదే 2013 ఫిబ్రవరి నెలలో, మిస్టర్ ఒబామా జెరూసలేం వెళ్ళడానికి తన ప్రణాళికను ప్రకటించినప్పుడు. అతను టెంపుల్ మౌంట్ వద్ద నిలబడి ఉండడం మరియు నిర్ణయమైపోవడం అసహ్యకరమైనది అని కొన్ని జోస్యం వెబ్సైట్లలో చాలా చర్చ జరిగింది. 2009 డిసెంబర్ 70 వ వారం ప్రారంభం అని కొంతమంది భావించారని నేను చదవడం మొదలుపెట్టాను మరియు 2009 లో 7 వ రోజున టెర్రానకిల్స్లో మిస్టర్ ఒబామా నోబెల్ శాంతి బహుమతి విజేతగా ఎంపిక చేయబడ్డారని మరియు ఆ అవార్డును కొన్ని గంటల ముందు ఇచ్చారని చూశాను. కిస్సెప్ 24 ప్రారంభం. భగవంతుడు స్వర్గాలను మరియు భూమిని కదిలించడం మరియు అన్ని దేశాల కోరికలను తన వద్దకు తీసుకురావడం గురించి హగ్నె 2 ఆ ఖచ్చితమైన తేదీలను సూచించినట్లు నేను చూశాను. నోబెల్ శాంతి బహుమతి విజేతగా మిస్టర్ ఒబామా ఎంపికైనప్పటి

నుండి నేను 1260 రోజులు లెక్కించాను మరియు మార్చి 22, 2013 కి వచ్చాను. మిస్టర్ ఒబామా బెల్టెహిమ్ కు వెళ్లి, చర్చ ఆఫ్ ది నేటివిటీలోని గ్రోట్ వద్ద నిలబడితే, నేను స్వయంగా చెప్పాను. తేదీ, అప్పుడు అది వినాశనం యొక్క అసహ్యకరమైనది మరియు దీని అర్థం నిర్ణయమైపోవడం సరైనది, దీనిలో రప్పర్ ఈవెంట్ ఉండాలి. కానీ ఆ సమయంలో, మిస్టర్ ఒబామా జెరూసలేం వెళ్లడం గురించి మరియు బెల్టెహిమ్ కు వెళ్లడం గురించి ఏమీ చెప్పలేదు. చివరకు అతను చర్చ ఆఫ్ నేటివిటీకి వెళ్లడానికి తన ప్రణాళికలను ప్రకటించినప్పుడు, నేను నమ్మలేకపోయాను. చివరకు అది జరిగింది.

మీలో కొందరు ప్రపంచంలో మిస్టర్ ఒబామా గ్రోట్ వద్ద నిలబడి ఉండటం భగవంతునికి ఎంత అసహ్యకరమైనది మరియు అది రోజువారీ బలిని ఎలా నిలిపివేసిందని ఆశ్చర్యపోవచ్చు. సరే, ప్రతిరోజూ, ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఉన్న వందల మంది మరియు వేలాది మంది ప్రజలు తమ పాపాలు చెల్లించడానికి మరియు ఇవ్వడానికి భూమికి వచ్చినందుకు ప్రభువుకు ప్రశంసలు మరియు కృతజ్ఞతా అర్పణలను అందించడానికి చర్చి ఆఫ్ నేటివిటీలో వరుసలో ఉన్నారు. వారికి శాశ్వతమైన జీవితం. ఇది భగవంతునికి ప్రీతికరమైన త్యాగం. మిస్టర్ ఒబామా మరియు అతని పరివారం అక్కడికి వెళ్లిన రోజున,



మరెవరినీ లోపలికి అనుమతించలేదు. ప్రశంసల త్యాగం మరియు కృతజ్ఞతా సమర్పణ ఆ రోజు ఆగిపోయాయి, మరియు భూమిపైకి వచ్చినందుకు యేసును ప్రశంసించడానికి లేదా కృతజ్ఞతలు చెప్పడానికి అతను అక్కడికి వెళ్లేదని నేను మీకు భరోసా ఇవ్వగలను. అతను గ్రొట్టోలో నిలబడి ఉన్నప్పుడు ఏమి జరిగిందో మాకు తెలియదు, నేను ఖచ్చితంగా చెప్పాలంటే అతని హృదయం వినయంగా లేదు మరియు అతను యేసుకి కృతజ్ఞతలు చెప్పలేదు లేదా అతన్ని ప్రభువుగా అంగీకరించలేదు. నేను ఖచ్చితంగా ఒక రోజు మనందరం మిస్టర్ ఒబామా ఏమి చెప్పాడో ఖచ్చితంగా తెలుసుకుంటాను, అది బిగ్గరగా లేదా అతని వ్యక్తిగత ఆలోచనలలో మాత్రమే, అది ఆ రోజు ప్రభువుకు అసహ్యకరమైనది. ఏది ఏమైనా, అది భగవంతుడికి ఎంత అసహ్యకరమైనది అంటే, అది అమెరికా

మరియు ప్రపంచంలోని చాలా వరకు నిర్ణయమైపోవడానికి 40 రోజుల కౌంటడౌన్ ప్రారంభించింది.

ఈ అసహ్యకరమైన సంఘటన జరిగిన తర్వాత, లార్డ్ నన్ను పులియని రొట్టె 7 వ రోజుకి చూపించాడు మరియు 2013 లో యూదుల క్యాలెండర్ ఒక నెలలోపు ముగిసిందని నాకు చూపించాడు. నేను రోజులు లెక్కించాను, మరియు హేయమైనప్పటి నుండి 40 రోజులు అని చూశాను నిర్ణయమైపోయే వరకు జరిగేది-అతను నిసెవాకు చేసినట్లుగానే అతను అమెరికాకు 40 రోజుల గ్రేస్ పీరియడ్ ఇస్తున్నాడు. నేను హేయమైన తేదీ నుండి 1290 రోజులు లెక్కించాను మరియు అది 2016 లో ట్రంపెట్స్ విందును చేరుకుంది. నేను పులియని రొట్టె యొక్క 7 వ రోజు నుండి 1260 రోజులు లెక్కించాను మరియు అది 2016 లో ప్రాయశ్చిత్త దినానికి చేరుకుంది. నేను అదే రోజు నుండి 1335 రోజులు లెక్కించాను. 2016 లో హనుక్కా ప్రారంభానికి చేరుకుంది. డేనియల్ 12 1335 రోజుల ముగింపుకు చేరుకున్నవారు

ఆశీర్వదించబడతారని మరియు హగ్నె 2 మాకు 9 వ నెల 24 వ తేదీ లేదా హనుక్కా ఈవ్ వరకు ఎలాంటి పండు కనిపించదని చెప్పారు. అత్తి చెట్టు, కానీ ఈ రోజు నుండి మనం ఆశీర్వదించబడతాము. ఆశీర్వదించిన రోజు 1335 రోజుల లెక్కింపు ముగింపులో హనుక్కా మొదటి రోజు మరియు ఇది రెండవ రప్పర్ అవుతుంది, తరువాత ఒక వారం తరువాత భూమిపైకి క్రీస్తు రెండవ రాకడ ఉంటుంది. ప్రకటనలో పేర్కొన్న రెండవ మరియు మూడవ బాధ సంఘటనలు ఇవి. అన్ని సంఖ్యలు సరిపోతాయి. నేను చాలా ఉత్సాహంగా ఉన్నాను. కానీ మే 2, 2013, ఏ రప్పర్ లేదా నిర్జన సంఘటన లేకుండా వచ్చింది మరియు పోయింది. మరోసారి, నేను చాలా గందరగోళానికి గురయ్యాను. కానీ పజిల్ ను విసిరేసి, అది సరికాదని చెప్పడానికి నాకు చాలా పజిల్ ముక్కలు సరిపోతాయి. నేను ఏదో కోల్పోవాల్సి వచ్చింది, కానీ అది ఏమిటి?

దాదాపు 5 నెలల తర్వాత, అక్టోబర్ 2013 లో, నేను మరోసారి నా నిరాశను ప్రభువుకు తెలియజేస్తున్నాను మరియు లేఖనాలు మే 2, 2013 కి స్పష్టంగా సూచించినప్పుడు అతను ఎందుకు రాలేదని నేను అడిగాను. . అమెరికా పశ్చాత్తాపపడితే మాత్రమే ఈ పజిల్ అర్థమవుతుంది, కానీ వారు పశ్చాత్తాపపడలేదు, కాబట్టి మీరు మీ తీర్పును ఎందుకు ఆలస్యం చేశారు? భగవంతుడు, "పశ్చాత్తాపం లేదని మీకు ఖచ్చితంగా తెలుసా?" నేను చెప్పాను, "అవును, అమెరికా పశ్చాత్తాపపడి ఉంటే నేను దాని గురించి విన్నాను." అతను చెప్పాడు, "మీరు ముఖ్యమైనదాన్ని కోల్పోతున్నారు. వెతుకుము." అది నాకు ఆశను కలిగించింది - బహుశా నేను ఏదో కోల్పోయాను. నేను అమెరికాలో మే 2013 పశ్చాత్తాపం వంటిదాన్ని గూగుల్ లో టైప్ చేసాను మరియు ఈ 3 రోజుల ప్రార్థన మరియు ఉపవాసం గురించి ఏప్రిల్ 30 న ప్రారంభమైన మరియు మే 2, 2013 వరకు కొనసాగే సైట్ ను కనుగొన్నాను. ఏప్రిల్ 24, 2013 న, 3-ప్రపంచవ్యాప్తంగా చర్చి నాయకులు రోజు ఉపవాసాన్ని పిలిచారు మరియు కనీసం 28 దేశాలు ఈ ఉపవాసంలో పాల్గొన్నాయి. ప్రపంచం నలుమూలల నుండి వచ్చిన విశ్వాసులు అమెరికాపై దయ చూపమని ఆ 3 రోజుల్లో ప్రభువును ఎలా కేకలు వేశారో నేను చూశాను. ఏప్రిల్ 30 అమెరికాలో జాతీయ పశ్చాత్తాప దినం మరియు మే 2 అమెరికాలో జాతీయ ప్రార్థన దినోత్సవం. 40 రోజుల ప్రోటెస్టం వ్యవధి ముగియగానే అమెరికాపై దేవుడు దయ చూపాలని కోరుతూ 3 రోజుల పాటు ప్రపంచవ్యాప్త ఏడుపు ప్రభువు వద్దకు వెళ్ళింది. నేను ఏడ్చాను. నేను నవ్వాను. నేను తప్పిపోయిన భాగాన్ని కనుగొన్నాను. అప్పుడు ప్రభువు, "ఎస్టర్ ను గుర్తుంచుకో" అన్నాడు. క్రీస్తు వధువుకు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న ఆమె ఎంపిక చేసుకున్న కన్య వధువు ఎలా ఉందో మరియు 3 రోజుల పాటు ఉపవాసం ఉండమని ఆమె తన ప్రజలను ఎలా కోరింది ఎందుకంటే వారు చంపబడబోతున్నారు. ఉపవాసం యొక్క మూడవ రోజున ఆమె తన ప్రాణాలను పణంగా పెట్టి, తన ప్రజలను నిర్మూలన నుండి కాపాడటానికి రాజును సంప్రదించింది మరియు చివరికి, ఆమె అభ్యర్థన ఆమోదించబడింది మరియు ఆమె ప్రజలను తప్పించారు. నేను జోనా మరియు ఎస్టర్ కథను ముందుగానే చూశాను మరియు ప్రభువు తన తీర్పును ఆలస్యం చేస్తున్నాడని గ్రహించాను. ఆపై నేను మాధ్యమ 25 మరియు ప్రకటన 10 లో చూశాను ఈ ఆలస్యం లేఖనాలలో కనుగొనబడింది. కాబట్టి ఈ ఆలస్యం ఎప్పుడు ముగుస్తుందో తెలుసుకోవడానికి నేను బయలుదేరాను.

ఈ సమయంలో ఏదో ఒక సమయంలో, అత్తి చెట్టు యొక్క ఉపమానంలో కనిపించే 4 సంవత్సరాల ఆలస్యం యొక్క పజిల్ ముక్కను భగవంతుడు నాకు ఇచ్చాడు. యేసు నిజానికి మాధ్య 24 లోని అత్తి చెట్టు యొక్క నీతికథను సూచించాడని సంవత్సరాల తర్వాత కూడా నేను గ్రహించలేదు, ఇది రప్పర్ మరియు రెండవ రాకడ గురించి అధ్యయనం. నేను ఈ భాగాన్ని తప్పు స్థానంలో ఉంచాను మరియు రెండవ రాబోయే ఈవెంట్‌గా 2016 ను సూచిస్తూనే ఉన్నాను. 2016 లో మాధ్య 24 యొక్క చిహ్నం ఎక్కడ ఉందో అడగడానికి నేను కొంతమందిని వ్రాసాను - రెండవ రాక కార్యక్రమంలో ఏమి జరుగుతుందో చూడటానికి యేసు స్పష్టంగా మాకు సంకేతం ఇచ్చారు, అంటే సూర్యుడు చీకటిగా ఉంటాడు, చంద్రుడు తన కాంతిని ఇవ్వడు మరియు ఆకాశం నుండి నక్షత్రాలు పడతాయి. 2016 యొక్క హనుక్కా సమీపంలో నేను ఆ గుర్తును కనుగొనలేకపోయాను మరియు నేను అయోమయంలో పడ్డాను. అన్ని భాగాలు 2016 డేనియల్ 70 వ వారం ముగింపు మరియు క్రీస్తు రెండవ రాక ముగింపుగా సూచించబడ్డాయి. మత్తయి 25 మరియు ప్రకటన 10 లో చేస్తానని చెప్పినట్లుగా ప్రభువు తన తీర్పును ఆలస్యం చేస్తున్నాడు మరియు మాధ్య 24 లో చెప్పినట్లుగా కష్టాల రోజులను తగ్గించాడు. కాబట్టి 2016 లో హనుక్కా సమయంలో ఆ గుర్తు ఎందుకు కనిపించలేదు? నేను గుర్తించలేని ఏకైక భాగం ఇది.

2016 యొక్క హనుక్కా వచ్చి వెళ్ళినప్పుడు, అంతా అయిపోయిందని నేను గుర్తించాను. సహజంగానే, మేము డేనియల్ 70 వ వారంలో ఇంకా లేము మరియు 2009 మరియు 2013 మధ్య జరిగిన ఈ సంఘటనలన్నీ భవిష్యత్తులో ఏమి జరగబోతున్నాయో ముందే తెలియజేయాలి. కానీ ఏదో ఒకవిధంగా అది సరికాదని నాకు తెలుసు మరియు భగవంతుడు నాకు ఈ విషయాలు చూపించాడని మరియు నేను ఇంకా ఏదో కోల్పోతున్నానని నాకు తెలుసు. నేను చివరకు అత్తి చెట్టు యొక్క ఉపమానం యొక్క పజిల్ ముక్కను సరైన స్థలంలో ఉంచినప్పుడు ఇది 2017 జనవరి. డానియల్ యొక్క 70 వ వారంలో మిడ్ పాయింట్ వద్ద లార్డ్ వాస్తవానికి ఆగిపోతాడని మరియు అమెరికా ఫలాలను ఇస్తుందా లేదా అని చూడటానికి 4 సంవత్సరాల ఆలస్యం చేస్తాడని నాకు ఎప్పుడూ అనిపించలేదు. ఆ నాల్గవ సంవత్సరం ఎన్నికల సంవత్సరం మరియు దేశాన్ని నైతికత మరియు బైబిల్ ప్రమాణాల వైపు తిప్పడానికి ప్రయత్నించే నాయకుడిని ఎన్నుకోవడానికి ప్రభువు అమెరికాకు మరో అవకాశం ఇవ్వాలనుకున్నాడు. 2013 లో అమెరికాలో జాతీయ ప్రార్థన దినోత్సవం రోజున, డేనియల్ యొక్క 70 వ వారంలో లార్డ్ డేనియల్ 70 వ వారంలో ఆగిపోయాడు, ప్రపంచవ్యాప్తంగా క్రీస్తు వధువు యొక్క 3 రోజుల ఉపవాసం యొక్క మూడవ రోజున వారు అతని కోసం కేకలు వేశారు. అమెరికాపై దయ చూపండి, ఆపై అతను దానిని 7 వపున జుబ్బీ సంవత్సరంలో, 2017 లో ఫులియని రొట్టెరోజున ప్రారంభించాడు. చివరకు ఈ పజిల్ ముక్కను నేను ఎక్కడ ఉంచానో నేను చాలా సంతోషిస్తున్నాను. కానీ నేను ఎలా ఖచ్చితంగా చెప్పగలను? 2016 లో ఒకే ఒక్క ముక్క కనిపించలేదని నాకు తెలుసు - సూర్యుడు చీకటిగా ఉండటం, చంద్రుడు తన కాంతిని ఇవ్వకపోవడం మరియు ఆకాశం నుండి నక్షత్రాలు పడటం. నేను చూసాను మరియు తగినంత ఖచ్చితంగా, 2020 లో హనుక్కా రెండవ రోజు మొత్తం సూర్యగ్రహణం ఉంది. 1335 రోజుల లెక్కింపు ముగింపులో హనుక్కా సమయంలో రెండవ రాకడ జరుగుతుందని నాకు తెలుసు మరియు గొప్ప ప్రతిక్రియ ముగిసిన వెంటనే యేసు చెప్పాడు , ఈ 3 సంకేతాలు జరుగుతాయి. కాబట్టి, నేను సరైన తేదీలో 3 సంకేతాలలో ఒకదాన్ని కలిగి



ఉన్నాను. కానీ చంద్రగ్రహణం లేదు, కాబట్టి నేను నిరుత్సాహపడ్డాను. నేను ఆ రాత్రి పడుకున్నాను మరియు గ్రహణం కాకుండా చంద్రుడు తన కాంతిని ఇవ్వకుండా ఉండటానికి కారణమయ్యే దాని గురించి ఆలోచించమని ప్రభువు నన్ను అడిగాడు. ఇది నాకు కొంత సమయం పట్టింది, కానీ నెలకు ఒకసారి చంద్రుడు కాంతి ఇవ్వలేదని నేను గ్రహించాను. మరుసటి రోజు ఉదయం మేల్కొన్నప్పుడు నేను చేసిన మొదటి పని ఏమిటంటే, డిసెంబర్ 14, 2020, చంద్రుడు కాంతి ఇవ్వని రోజు కాదా అని గూగుల్లో తనిఖీ చేయడం, మరియు ఏమి ఉహించాలి? అది! నేను మరింత ఉత్సాహంగా ఉన్నాను! ఆకాశం నుండి పడిపోతున్న నక్షత్రాల అర్థం ఏమిటో నాకు తెలియదు కాబట్టి బహుశా అది కేవలం గ్రహాంతర దండయాత్రను సూచిస్తుంది లేదా మనమందరం క్రీస్తుతో కలిసి డిసెంబర్ 13 న భూమిపైకి వస్తామని అనుకున్నాను. అప్పుడు ఎవరో నాకు వ్రాసి, జెమినిడ్ ఉల్కాపాతం ప్రతి సంవత్సరం డిసెంబర్ 13 మరియు 14 తేదీలలో గరిష్ట స్థాయికి చేరుకుంటుందని నాకు చెప్పారు మరియు నేను సరిచూసుకున్నాను, అది నిజమే. భూమిపైకి క్రీస్తు రెండవ రాకలో జరుగుతుందని యేసు చెప్పిన సంకేతం మాకు ఉంది - సూర్యుడు చీకటిగా ఉంటాడు, చంద్రుడు తన కాంతిని ఇవ్వడు మరియు ఆకాశం నుండి నక్షత్రాలు పడతాయి.

కాబట్టి, డేనియల్ 70 వనేను చూడగలను. వారం 2020 లో ముగిసిందనికానీ ఫస్ట్ ఫ్లాట్స్ రప్పర్ ఎప్పుడు జరుగుతుంది?

మాధ్యమ 24 లో, ముగింపు సమయం సంఘటనల గురించి యేసు మనతో మాట్లాడే అధ్యాయం, అత్తి చెట్టు యొక్క నీతికథను నేర్చుకోవాలని ఆయన మనకు గుర్తు చేశాడు. అత్తి చెట్టు యొక్క ఉపమానం ఏమిటి? పండు వేయడానికి 3 సంవత్సరాలు ఇచ్చిన అత్తి చెట్టు గురించి యేసు చెప్పిన ఒక సాధారణ కథ ఇది. పండు కోసం వెతుకుతున్న యజమాని 3 సంవత్సరాల తర్వాత వస్తాడు, కానీ ఏదీ దొరకలేదు మరియు తోటమాలి దానిని నరికివేయాలని కోరుకుంటాడు. కానీ తోటమాలి చెట్టును నరకడానికి ముందు ఆఖరి సంవత్సరం కావాలని అడుగుతాడు మరియు యజమాని అంగీకరిస్తాడు. కాబట్టి, చెట్టు ఫలాలను ఇవ్వడానికి మొత్తం 4 సంవత్సరాలు ఇవ్వబడుతుంది. ఈ నీతికథలోని చెట్టు డేనియల్ 4 లో మనం కనుగొన్న అదే చెట్టు, ఇది నెబుద్చనేజర్ కి నరికివేయబడే చెట్టు గురించి ఇచ్చిన కల. ఈ చెట్టు చాలా పెద్దది మరియు అందంగా ఉంది మరియు ప్రపంచాన్ని పోషించింది. ఈ చెట్టు అమెరికా. మా మొట్టమొదటి జాతీయ స్మారక చిహ్నాన్ని డెవిల్స్ టవర్ అని పిలుస్తారు మరియు ఇది కత్తిరించిన భారీ చెట్టు ట్రంక్ లాగా కనిపిస్తుంది. ప్రభువు ఈ సంకేతాలన్నింటినీ విడిచిపెట్టాడు, తద్వారా ఉపమానం అమెరికా, చివరి రోజుల కొత్త ఇజ్రాయెల్, ప్రపంచానికి ఆహారం ఇచ్చిన దేశం, బౌతికంగానే కాకుండా, ఆధ్యాత్మికంగా మాట్లాడుతుందని మనకు తెలుసు. అమెరికా, దేవునికి దూరమైన గొప్ప దేశం, ప్రకటన 18 యొక్క ప్రగల్భాలుగల రాణి, ఒక రోజులో, ఆమె బాధలు ఆమెను అధిగమిస్తాయి. ఇది డేనియల్ 70 వ చివరి రోజు అయిన ప్రభువు దినం గురించి మాట్లాడుతుంది week. ఏడాది పొడవునా ఉన్న ఈ రోజులోనే, ఆమె నరికివేయబడాలి మరియు నాశనం చేయబడాలి, మళ్ళీ ఎదగకూడదు.

కాబట్టి, ఉపమానానికి తిరిగి వెళితే, చెట్టు ఫలాలను ఇవ్వడానికి నాలుగవ సంవత్సరం ఎందుకు ఇవ్వబడింది? సరే, నాల్గవ సంవత్సరంయొక్క 7 వనుండివ 2016 లో ఫులియని బ్రెడ్జి7రోజు వరకు ఉంటుంది. 20162017 లో

పులియని బైడ్ యొక్క వసంతకాలం నుండి 2017 వసంతకాలం వరకు అమెరికాలో ఈ సంవత్సరం ఏమి జరిగింది? ఇది అమెరికాలో ఎన్నికల సంవత్సరం. 8 సంవత్సరాలుగా, అమెరికా బైబిల్ మరియు క్రీస్టియన్ వ్యతిరేక ప్రతిదానికి ప్రాతినిధ్యం వహించే అధ్యక్షుడిని ఎన్నుకుంది. అమెరికా ఈ మార్గంలో కొనసాగుతుందా, లేదా క్రైస్తవ మరియు బైబిల్ సూత్రాల కోసం నిలబడిన వ్యక్తిని దేశం అధికారంలోకి తెస్తుందా? అమెరికా సరైనది ఎంచుకుంది మరియు అత్తి చెట్టు మరోసారి ఫలాలను ఇవ్వడం ప్రారంభించింది. 1260 మరియు 1335 రోజుల గణనలు యొక్క 7 వ మళ్ళీ ప్రారంభమయ్యాయి 2017 లో పులియని రొట్టెరోజున మరియు 2020 లో ప్రాయశ్చిత్త దినం మరియు 2020 లో హనుక్కా ప్రారంభంలో ముగిశాయి.

కాబట్టి, అది నిజమైతే, ఎందుకు మొదటిది యొక్క 7 వ రప్పర్ ఈవెంట్ 2017 లో పులియని బైడ్ జనజరగలేదా? ప్రకటన 12, లేదా క్రీస్తు వధువు అనే స్త్రీని సర్పం చేరకుండా 1260 రోజులు దేవుడు ఆమె కోసం సిద్ధం చేసిన ప్రదేశానికి తీసుకెళ్ళాలి. ఇక్కడే మేము పజిల్ యొక్క మరిన్ని ముక్కలను తీసుకొని వాటిని స్థానంలో ఉంచడం ప్రారంభిస్తాము. రోజులు తగ్గించబడకపోతే, రాబోయే వాటి నుండి ఏ మాంసం మనుగడ సాగించదని యేసు మనకు చెప్పాడు. పెండ్లికుమారుడు రావడం ఆలస్యం అవుతుందని అతను మాధ్యమ 25 మరియు ప్రకటన 10 లో చెప్పాడు. 4 సంవత్సరాల ఆలస్యం ఉందని మేము ఇప్పటికే చూశాము, కానీ ఆ ఆలస్యం రోజులు తగ్గించడాన్ని కలిగి ఉండదు. రెండవ ఆలస్యం యొక్క 7 వ ప్రారంభమైంది 2017 లో పులియని బైడ్ జమరియు సెయింట్స్ వెనుక ఉన్న గొప్ప కష్టాల రోజులను తగ్గించడం జరిగింది. ఎన్నుకోబడినవారి కోసమే రోజులు తగ్గించబడతాయని యేసు మనకు చెప్పాడు. ఆయన వెనుక ఉన్న సాధువుల కోసమే, ఈ రోజులను ఆయన తగ్గించుకుంటున్నారు, ఆ క్రమంలో కొంతమంది భయంకరమైన రోజులను తట్టుకుని ఉంటారు. అతని హృదయం తప్పిపోయిన వారి కోసమే అని మాకు తెలుసు మరియు ఒక కోల్పోయిన గొర్రెను కనుగొనడానికి అతను 99 ను వదిలివేస్తాడు. అతను సాధ్యమైనంత ఎక్కువ కాలం చీకటి శక్తులను అరికట్టాడు, తద్వారా ఎక్కువ మంది ప్రజలు అతని రాజ్యంలోకి వస్తారు మరియు మొదటి ఫలాల రాప్పర్ లో తీసుకోబడిన వారికి సంవత్సరాల బాధలు మరియు ప్రతికీయలు ఉండవు మరియు అందరూ తీసుకోలేదు కాబట్టి చంపబడతారు మృగం యొక్క గుర్తు.

తిరిగి ప్రశ్నకు...7 వ మొదటి రప్పర్ ఈవెంట్ ఎందుకు జరగలేదు 2017 లో పులియని రొట్టెరోజున? అత్తి చెట్టు యొక్క ఉపమానంలో, చెట్టును నరకడం అనేది చెట్టు మీద పండు కనిపిస్తుందా అనే దానిపై ఆధారపడి ఉంటుంది. యేసు 11 వ అంజురపు చెట్టు మీద పండు వెతుక్కుంటూ వచ్చాడు నీసానురోజు. తీర్పు 21 వ ప్రారంభం కావాల్సి ఉంది నిసానోజున. ఆ 10 రోజుల వ్యవధిలో ఏదైనా జరిగిందా, అది దేవుని తీర్పును మరోసారి ఆలస్యం చేస్తుంది మరియు యేసు మాట్లాడిన రోజులను తగ్గించడాన్ని ప్రారంభిస్తుందా? పులియని రొట్టె యొక్క మూడవ రోజు, లేదా 2017 లో ఫస్ట్ పూట్స్ విందులో, అధ్యక్షుడు ట్రంప్ ప్రణాళికాబద్ధమైన పేరెంట్ హుడ్ ను నిరాకరించే బిల్లుపై సంతకం చేశారు. 1973 లో చట్టబద్ధం చేయబడినప్పటి నుండి ఏ యుఎస్ ప్రెసిడెంట్ అయినా గర్భస్రావం ఆపడానికి ప్రయత్నించడం ఇదే మొదటిసారి. పాత నిబంధనలో రాజు ప్రభువు దృష్టిలో రాజు చెడు చేశాడని పేర్కొనడాన్ని మనం పదేపదే చూస్తాము. లేదా రాజు దేవుని

దృష్టిలో సరైనది చేశాడు. ఒక జాతి నాయకత్వం ఏమి చేస్తుందో ప్రభువుకు చాలా ముఖ్యం మరియు నాయకులు చెడు లేదా సరైనది చేస్తారా అనేదాని ఆధారంగా అతను ఆశీర్వాదం ఇస్తాడు లేదా ఆశీర్వాదాలను నిలిపివేస్తాడు. ప్రెసిడెంట్ ట్రంప్ మరియు అమెరికా నాయకులు పులియని రొట్టెల విందు సమయంలో మరియు 2017 లో హనుక్కా పండుగ సమయంలో ఏమి చేశారు, దేశాన్ని మరియు మొత్తం ప్రపంచాన్ని దేవుని తీర్పు నుండి తప్పించారు మరియు ప్రతిక్రియ రోజులను తగ్గించడంలో సహాయపడ్డారు. శ్రీ ఒబామా పవిత్ర స్థలంలో 11 నిలబడి ఉన్నప్పుడు నిస్సానోజున, యేసును ఆరాధించలేదు లేదా తన సృష్టికర్త ముందు తనను తాను తగ్గించుకోలేదు, ఈ చర్య ప్రభువుకు భయంకరమైన అసహ్యకరమైనది. ఒబామా పరిపాలన యొక్క ఈ చర్య మరియు అనేక ఇతర చర్యల కారణంగా దేవుడు అమెరికాపై అద్భుతమైన తీర్పును తీసుకురాబోతున్నాడు. కానీ ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఉన్న దేవుని ప్రజల ప్రార్థనలు ఆ సమయంలో అతని తీర్పును నిలిపివేసాయి మరియు అమెరికా కొత్త నాయకత్వం యొక్క చర్యలు 2017 లో మరోసారి అతని తీర్పును నిలిపివేసాయి. అయితే ఈ తీర్పు ఎంత రోజులు నిలిపివేయబడుతుందో ఆయన తన వాక్యంలో మనకు చూపుతాడు మొదటి ఆలస్యం నుండి చివరి ఆలస్యం వరకు. అంతిమ దినాలలో డేనియల్ 12: 4 చెప్పినట్లుగా, మొత్తం కథ అతని వాక్యంలో ఆవిష్కరించబడింది మరియు ఇప్పుడు మూసివేయబడలేదు.

మీరు ర్యాప్పర్ పజిల్ పుస్తకాన్ని చదివినా లేదా వీడియోలోని ర్యాప్పర్ పజిల్ పుస్తకాన్ని లేదా పుస్తక సారాంశాన్ని చూసినా, 2017 హనుక్కా సమయంలో జరిగిన తదుపరి ఆలస్యం గురించి నేను వివరంగా చెబుతాను. జెరూసలేం గురించి అమెరికా తీసుకున్న వైఖరి ఇందులో ఉంది. ఇజ్రాయేల్ రాజధాని. అది మూడవ ఆలస్యం మరియు గొప్ప ప్రతిక్రియ రోజులు తగ్గించబడుతూనే ఉన్నాయి. ఈ ఆలస్యం హనుక్కా 2019 లో ముగిసింది, లార్డ్ డే ప్రారంభమైనప్పుడు లేదా డేనియల్ 70 వచివరి రోజు ప్రారంభంలో వారం. 2019 లో హనుక్కా సమయంలో నాల్గవ ఆలస్యం ప్రారంభమైంది 7 వ . డేనియల్ 70 వరోజు వారంలో హనుక్కా 2019 నుండి హనుక్కా 2020 వరకు ఉంది. ఈ సంవత్సరం భూమిపై దేవుని తీర్పు ప్రారంభమైనట్లుగా, డేనియల్ 70 వచివరి రోజుగా ఈ సంవత్సరం సూచించబడింది వారంలో . ఏమీ జరగనప్పుడు, సూర్యుడు చీకటి పడటం, చంద్రుడు తన కాంతిని ఇవ్వకపోవడం మరియు డిసెంబర్ 2021 లో హనుక్కా సమయంలో ఆకాశం నుండి నక్షత్రాలు పడటం వంటి సంకేతాలను చూడమని ప్రభువు నాకు చెప్పాడు. ఖచ్చితంగా, అది అక్కడ ఉంది. మేము డిసెంబర్ 4 న సంపూర్ణ సూర్యగ్రహణాన్ని కలిగి ఉన్నాము, అమావాస్య (కాంతి ఇవ్వనప్పుడు) డిసెంబర్ 4 న మరియు జెమినిడ్ ఉల్కాపాతం యొక్క మొదటి రోజు డిసెంబర్ 4 న, వాస్తవానికి ఇది గరిష్ట స్థాయికి చేరుకున్న రోజు కంటే చాలా ముఖ్యమైనది ముందు రోజు (డిసెంబర్ 3), నక్షత్రాలు పడటం లేదు. డిసెంబర్ 4, 2021, 6 వ హనుక్కారోజు. 7 వ ప్రభువు ఇప్పటికే నాకు చూపించాడు ఆ తేదీన కన్య రాణి ఎస్టర్ కిరీటాన్ని సూచించినట్లుగా, హనుక్కారోజు భూమిపైకి క్రీస్తు రెండవ రాకడ అని. కాబట్టి, ఇది కూడా పజిల్లో బాగా సరిపోతుంది 6 వ స్వర్గం చివరల నుండి ప్రభువు తన ఎన్నికలను సేకరించాడు , హనుక్కా 7 వ భూమికి తిరిగి రావడానికి హనుక్కారోజున రోజున. అయితే డేనియల్ 70 వ ప్రభువు మరో రోజును ఎలా జోడించగలడు వారానికి మరియు అతను ఎందుకు దీన్ని చేస్తాడు?

గుడారాల పండుగకు 8 వలాలతను గుర్తుచేసుకున్నాడు రోజుజోడించబడింది మరియు పులియని రొట్టె మరియు గుడారాల విందు ఒకదానికొకటి ఎలా ప్రతిబింబిస్తాయో, తప్ప గుడారాలలో 7 వ రోజు సబ్బాత్తును 8 వవెనక్కి నెట్టారు రోజుకు. అతను సృష్టి యొక్క ఏడవ రోజు విశ్రాంతి తీసుకున్నట్లు అతను నాకు గుర్తు చేశాడు, 7 వలాలతను ఎలా విశ్రాంతి తీసుకుంటాడో ముందుగానే చెప్పాడు రోజు. 2020 లో దేవుడు తన తీర్పును తీసుకురాల్సిన నేను అర్థం చేసుకోవడం మొదలుపెట్టాను, ఎందుకంటే అధ్యక్షుడు ట్రంప్ ఇంకా పదవిలో ఉన్నారు మరియు భూమిపై దేవుని తీర్పును నిరోధిస్తున్నారు. దేవుని తీర్పు 2021 లో ప్రారంభం కావడానికి ముందు అతడిని తొలగించవలసి వచ్చింది. అందుకే లేఖనాలు "చివరి ట్రంప్" అని పేర్కొన్నాయి. ట్రంప్ కార్యాలయం నుండి బయలుదేరిన తర్వాత, దేవుని తీర్పు ప్రారంభమవుతుందని ప్రభువు మనకు వదిలిపెట్టిన మరొక క్షణం.

కాబట్టి, ఇక్కడ మేము 8 వ 2021 లో ఉన్నాము డేనియల్ 70 వరోజు వారంలో. ప్రభువు దినము. అతను తన తీర్పును ఆలస్యం చేయడం మరియు తన ఎన్నుకోబడినవారి కొరకు రోజులు తగ్గించడం కొనసాగించాడు. నిర్ణీత సమయం ఉన్నప్పుడు అతను ఎలా ఆలస్యం చేయగలడని మీలో ఆశ్చర్యం ఉన్నవారికి, నేను ఈ విషయం చెబుతాను - ఒక నిర్ణీత సమయం ఉంది మరియు అది సెట్ చేయబడింది మరియు శాశ్వతత్వం నుండి సెట్ చేయబడింది. దేవుడు ప్రణాళికను మార్చడం లేదు. ఆలస్యం అనేది అతను ప్రపంచం పట్ల ఎంత దయ, దయ మరియు దీర్ఘశాంతితో ఉంటాడో ప్రపంచానికి చూపించడానికి ఆయన తన చివరి-సమయ పజిల్లో ఉంచిన విషయం. లేఖనాలను నెరవేర్చగల ప్రభువు తన తీర్పును తీసుకురాగలిగిన సందర్భాలు చాలా ఉన్నాయి, కానీ ఎక్కువ మంది ప్రజలు అతని రాజ్యంలోకి రావాలని మరియు గొప్ప ప్రతిక్రియ రోజులను గ్రంథపరంగా సాధ్యమైనంత తక్కువ చేయడానికి అతను ఆలస్యం చేస్తూనే ఉన్నాడు. అతను ప్రేమగల తండ్రి, కోపంతో ఉన్న తండ్రి కాదు. అతను పాపం పట్ల కోపంగా ఉన్నాడు, కానీ అతను చేసిన ప్రతిదాని పట్ల ప్రేమతో ఉంటాడు, ఎవరూ నశించకూడదనుకుంటున్నారు, కానీ అందరూ తన కుమారుడి ద్వారా శాశ్వతమైన జీవితాన్ని పొందాలని కోరుకుంటారు.

క్రీస్తు డిసెంబర్ 5, 2021 న భూమిపైకి రాకముందే మేము ఇప్పుడు కొన్ని నెలలు మాత్రమే మిగిలి ఉన్నాము. కొద్ది సమయం మిగిలి ఉంది. 2 పంటకోత సంఘటనలు ఉన్నాయని మనం ప్రకటన 14 లో చూడవచ్చు. మొదటిది మొదటి పండ్లను భగవంతునికి సమర్పించడం మరియు రెండవది ద్రాక్ష పంటతో సంబంధం కలిగి ఉంటుంది, ఇది మమ్మల్ని విందులు లేదా హనుక్కా (రెండవ గుడారాల పండుగ) కి సూచిస్తుంది. ప్రకటన యొక్క మొదటి 2 బాధాకరమైన సంఘటనలు ఇవి. మొదటి రప్పర్ ఈవెంట్ కోసం అక్టోబర్ 24, 2021, మరియు రెండవ రప్పర్ నవంబర్ 28/29, 2021, హనుక్కా ప్రారంభంలో ఉంటుందని నేను నమ్ముతున్నాను. ఈ 2 తేదీలకు లేఖనాలు మమ్మల్ని ఎందుకు సూచిస్తాయో అర్థం చేసుకోవడానికి దయచేసి నా పుస్తకాన్ని చదవండి.

కైస్తవులందరూ మొదటి ఫలాల రప్పర్లో తీసుకోబడ్డారని లేఖనాలు బోధించలేదు. హృదయంలో స్వచ్ఛంగా ఉండి, తమ హృదయం, ఆత్మ, మనస్సు మరియు శక్తితో క్రీస్తును నిజంగా ప్రేమించి, తమలాగే ఇతరులను ప్రేమించే వారు పండించబడతారు. క్రీస్తుకు నిజంగా ప్రథమ స్థానం ఇవ్వని మరియు ప్రభువు నుండి వారిని వేరు చేసిన పాపాలను వారి

జీవితాల్లోకి అనుమతించని సెయింట్స్ వెనుక ఉన్న పరిశుద్ధుల కోసం ఒక సమయం ఉంటుంది. ఈ గొప్ప ప్రతిక్రియ సమయంలో మార్క్ ఆఫ్ ది బీస్ట్ లేదా కోవిడ్ టీకాలు వేయడం తప్పనిసరి. ఈ మార్క్ తీసుకున్న వారు శాశ్వతంగా కోల్పోతారని లేఖనం స్పష్టంగా ఉంది. మీరు ఇప్పటికే ఈ "టీకా" తీసుకోవడంలో మోసపోయినట్లయితే, దయచేసి పశ్చాత్తాపపడండి మరియు మీరు పూర్తి అజ్ఞానంతో చేసినట్లయితే మరియు వారి "వ్యాక్సిన్ ఫాస్పోర్ట్" లేదా "QR కోడ్" లేదా ఏదైనా కోసం సైన్ అప్ చేయడానికి నిరాకరిస్తే ప్రభువు మీపై దయ చూపుతాడని నేను నమ్ముతున్నాను. మీకు టీకాలు వేసినట్లయితే వారు కొనడానికి లేదా విక్రయించడానికి మిమ్మల్ని అనుమతిస్తారు. "టీకాలు వేయబడలేదు" తో పాటుగా బాధపడాలని ఎంచుకోండి మరియు వారి చెడు పథకాన్ని అంగీకరించడానికి నిరాకరించడం ద్వారా మీ పశ్చాత్తాప హృదయాన్ని చూపించండి. ఇది మీ జీవితాన్ని అర్పించడానికి విధేయత మరియు సుముఖత యొక్క చివరి పరీక్ష. ఈ గొప్ప ప్రతిక్రియ ముగిసిన వెంటనే, సూర్యుడు చీకటిపడ్డాడు, చంద్రుడు తన కాంతిని ఇవ్వడు మరియు నక్షత్రాలు ఆకాశం నుండి డిసెంబర్ 4, 2021 న పడిపోతాయి

. మోసగించడానికి మొదటి పండ్లు రప్పర్ సమయంలో అబ్సెన్ నుండి గ్రహాంతరవాసులు కనిపిస్తారని నేను నమ్ముతున్నాను మిగిలిపోయిన వారు. గ్రహశకలాలు లేదా ఉల్కలు భూమిపైకి దూసుకెళ్లడం వల్ల భారీ విధ్వంసం మరియు సునామీలు మరియు అనేక ఇతర విపత్తులు సంభవిస్తాయి, గ్రంథాలు మనకు వచ్చే అక్టోబర్ 2021 న జరగబోతున్నాయి. ప్రజలు తమ ఇళ్లను వదిలి వెళ్లడానికి లేదా పనికి వెళ్లడానికి చాలా భయపడతారు. ఎవరూ పని చేయలేని సమయం రాబోతోందని మాకు తెలుసు. ఇది భారీ ఆర్థిక పతనానికి కారణమవుతుంది, ప్రస్తుతం మనం చూస్తున్న దానికంటే చాలా ఘోరంగా ఉంటుంది మరియు రాబోయే వాటి కోసం పూర్తిగా సిద్ధపడని ప్రపంచవ్యాప్తంగా వందల మిలియన్ల మందికి కరువు ఏర్పడుతుంది.

దేవుడి యొక్క అద్భుతమైన ప్రేమ మరియు దయను ఈ పజిల్లో మీరు చూడాలని నేను ఆశిస్తున్నాను మరియు ప్రార్థిస్తున్నాను, గొప్ప ప్రతిక్రియ రోజులను 42 నెలల నుండి కేవలం 42 రోజులకు కుదించారు. ప్రకటన 12 లో, దెయ్యం కోపంతో నిండి ఉందని మేము చదువుతాము ఎందుకంటే అతని సమయం తక్కువ అని అతనికి తెలుసు. ఈ భూమిని నాశనం చేయడానికి ప్రభువు అతనికి 3 ½ సంవత్సరాల సమయం ఇస్తే, డిసెంబర్ 2021 లో భూమిపైకి తిరిగి వచ్చిన భగవంతుడిని చూడటానికి ఒక్కరు కూడా జీవించి ఉండరు. ఎడమ వెనుక ఉన్న సాధువులు 3.5 సంవత్సరాల గొప్ప శ్రమను అనుభవించాల్సి ఉంటుంది , వారు 35 రోజులు మాత్రమే భరించాల్సి ఉంటుంది. 40 రోజుల తీర్పు కాలం ఉంటుంది, అది మళ్లీ 17 వ ప్రారంభమై, రోజు చేస్వాన్లో డిసెంబర్ 3, 2021 న హనుక్కా సమయంలో ముగుస్తుంది. ప్రతిక్రియ తర్వాత, సూర్యుడు చీకటిగా ఉన్నాడు, చంద్రుడు తన కాంతిని ఇవ్వడు మరియు నక్షత్రాలు దాని నుండి పడతాయి డిసెంబర్ 4, 2021 న ఆకాశం.రాదని

కాబట్టి, ఇది సరైనదని మరియు ఇంకా 3 ½ సంవత్సరాల గొప్ప ప్రతిక్రియమాకు ఎలా తెలుసు? ఆకాశంలోని సంకేతాలను చూడండి. సూర్యుడు చీకటిగా ఉంటాడని, చంద్రుడు తన కాంతిని ఇవ్వలేదని మరియు న్యూ మిలీనియం ప్రారంభించడానికి తన ప్రజలతో తిరిగి వచ్చినప్పుడు ఆకాశం నుండి నక్షత్రాలు పడతాయని యేసు మనకు చెప్పాడు.

2013 నుండి 2015 వరకు యూదుల విందు రోజులలో రక్త చంద్రులను మనం చూడవచ్చు మరియు 2015 లో బైబిల్ సంవత్సరం మరియు బాకా విందు ప్రారంభంలో సూర్యగ్రహణాలు 2015 చివరిలో ప్రభువు దినోత్సవం ప్రారంభానికి సూచించాయి. 2016. కానీ ఆ సమయంలో మాధ్య 24 లో రెండవ రాకడ కనిపించింది, అది డేనియల్ 70 వ ఆగిపోయి ప్రభువుకు ఎల్లప్పుడూ తెలుసు మరియు ప్రణాళిక వేసినట్లు చూపిస్తుంది వారంలో సగం4 సంవత్సరాల తరువాత తిరిగి ప్రారంభించాలని. అతను చివరికి ఈ చివరి రోజుల్లో అన్నింటినీ ఒకచోట చేర్చే సమయం కోసం ఎదురుచూస్తూ, ఒక పెద్ద పజిల్ లాగా తన పదంలో ఇవన్నీ దాచాడు. ఆపై, అతని అద్భుతమైన పజిల్ కు తుది గొప్ప ట్విస్ట్ లో, అతను8 వజోడించాడు డేనియల్ 70 వరోజును వారానికిమరియు 2020 లో మేము చూసిన హనుక్కా సమయంలో మళ్ళీ అదే గుర్తును ఉంచాడు.

మీరు వెనుకబడి ఉండి, గొప్పగా భరించాల్సి వస్తే నన్ను నమ్మండి ప్రతిక్రియ, ఈ కాలక్రమం సరైనదని మీరు నిజంగా ఆశిస్తారు మరియు ప్రార్థించబోతున్నారు ఎందుకంటే ఇది మీరు ఊహించగలిగే దానికంటే చాలా ఘోరంగా ఉంటుంది మరియు చాలా మంది ప్రజలు 40 రోజుల కంటే ఎక్కువ కాలం జీవించలేరు. సాతాను అతను కోల్పోయిన అధికారాన్ని తిరిగి ఇస్తున్నాడు మరియు అతను ఈ గ్రహం మరియు దానిలోని ప్రతి ఒక్కరినీ నాశనం చేయడానికి సిద్ధంగా ఉన్నాడు. క్రీస్తు వధువు7 వభూమికి సహ-పాలకుడిగా పట్టాభిషేకం చేయబడుతుంది 266 వ2021 లో హనుక్కారోజు బైబిల్ సంవత్సరంలోరోజు అయిన. మానవ గర్భధారణ కాలం గర్భం నుండి జననం వరకు 266 రోజులు ఉంటుంది.7 వఆమె ప్రపంచానికి బహిర్గతమవుతుంది, హనుక్కారోజునయూదుల వివాహంలో వలె, పెళ్ళి 7 వవధువు వేచి ఉన్న అతిథులకు వెల్లడి చేయబడుతుంది రోజున ఆమె ముసుగు తొలగించబడినప్పుడు. దేవుని కుమారులు వెల్లడి చేయబడటానికి సృష్టి అంతా వేచి ఉందని బైబిల్ చెబుతోంది.

నేను ఉన్నదానికంటే భిన్నమైన టైమ్ లైన్ ను ప్రదర్శిస్తున్న వారి కోసం, మీ టైమ్ లైన్ లో సూర్యుడు చీకటిగా ఉన్న సంకేతం, చంద్రుడు తన కాంతిని ఇవ్వకపోవడం మరియు డేనియల్ చివరలో ఆకాశం నుండి నక్షత్రాలు పడటం వంటివి ఉన్నాయా అని నేను మిమ్మల్ని అడగాలనుకుంటున్నాను. 70 వ వారం? మరియు ఇది 2013 నుండి 2015 వరకు రక్త చంద్రులు మరియు సూర్యగ్రహణాలను కూడా కలిగి ఉందా, 2015 చివరిలో ప్రారంభమైన లార్డ్ యొక్క ప్రారంభ దినాన్ని సూచిస్తుంది? భగవంతుడు స్వర్గాలను మరియు భూమిని కదిలించడం మరియు అన్ని దేశాలకు కావలసిన వాటిని తనకు తానుగా తీసుకురావడం గురించి హగ్గె 2 లో పేర్కొన్న 2 తేదీలు ఒబామా ఎంచుకున్న 2 తేదీలు మరియు 2009 లో నోబెల్ శాంతి బహుమతిని పొందడం యాదృచ్ఛికంగా మీకు అనిపిస్తుందా? మరియు సరిగ్గా 1260 రోజుల తరువాత, మిస్టర్ ఒబామా ప్రపంచవ్యాప్తంగా వందల మిలియన్ల మంది క్రైస్తవులు భూమిపై అత్యంత పవిత్రమైన ప్రదేశంగా పరిగణించబడ్డాడు మరియు ఆ రోజు జరిగే ప్రశంసలు మరియు కృతజ్ఞతాపూర్వక త్యాగాలను నిలిపివేశారా? మరియు అది కేవలం11 వ యూదుల క్యాలెండర్ లోని నీసావ్రోజు, యేసు తన శిష్యులతో వివాశనానికి కారణమయ్యే అసహ్యకరమైన విషయం గురించి మాట్లాడిన రోజు ఇదేనా? మరియు 2016 లో హనుక్కా ప్రారంభమైనప్పటి నుండి 1335 రోజులు మరియు 2016 లో ప్రాయశ్చిత్త దినం నుండి 1260 రోజులు తిరిగి లెక్కించడం మిమ్మల్ని మే 2, 2013

కి తీసుకువచ్చింది, ఇది 40 రోజుల ప్రోటోషనరీ వ్యవధి మరియు 3- అమెరికాపై దేవుడు దయ చూపడానికి రోజు ఉపవాసం, రెండూ గ్రంథాలలో స్పష్టంగా తీర్పు ఇవ్వబడ్డాయి, తీర్పు ఆలస్యం అయినప్పుడు మరియు ఒక దేశం రక్షించబడిన సమయం. మీ కాలక్రమంలో మత్తయి 24 లో యేసు పేర్కొన్న రోజులు తగ్గించడం మరియు మాథ్యూ 25 మరియు ప్రకటన 10 లో కనిపించే పెండ్లికుమారుడి ఆలస్యం కూడా ఉన్నాయా? మరియు నా మొదటి మరియు అతి ముఖ్యమైన ప్రశ్నకు తిరిగి వెళుతున్నాను - యూదుల పండుగలో క్రీస్తు రెండవ రాకలో భూమిపైకి సూర్యుడు చీకటిగా, చంద్రుడు తన కాంతిని ఇవ్వకపోవడం మరియు ఆకాశం నుండి నక్షత్రాలు పడటం వంటి సంకేతాలను మీ టైమ్లైన్ చూపిస్తుందా? కాకపోతే, మీ టైమ్లైన్ తప్పు. మొత్తం పజిల్ను చూడటానికి మీరు తప్పనిసరిగా అన్ని గ్రంథాలను కలిపి ఉంచాలి. గ్రంథం గ్రంథాన్ని వివరిస్తుంది మరియు గ్రంథాన్ని విచ్చిన్నం చేయలేము. ముక్కలు అన్నీ సరిగ్గా సరిపోతాయి లేదా మీ టైమ్లైన్ తప్పు.

రాత్రి ఈ భూమిపై పడబోతోంది మరియు సూర్యుడు అస్తమించడాన్ని మీరు ఇప్పటికే చూడవచ్చు. చాలా మంది ఇకపై పనికి వెళ్లలేరు మరియు ఎవరూ పని చేయలేని సమయం వస్తోంది. జీసస్, లైట్ ఆఫ్ ది వరల్డ్, తన అందమైన మరియు ప్రకాశవంతమైన వధువును, ప్రపంచ కాంతిని కూడా, తనతో కలిసి ఉండటానికి, సర్వానికి దూరంగా ఆమె కోసం సిద్ధం చేసిన ప్రదేశానికి తీసుకెళ్లబోతున్నాడు, ఆపై చీకటి లేదా రాత్రి భూమి మీద పడతాయి. అతను తన వధువు కోసం ఒక స్థలాన్ని సిద్ధం చేయడానికి వెళ్లాడు మరియు ఆమె అతనితో ఉండటానికి అతను ఆమెను స్వయంగా స్వీకరిస్తాడు. ప్రకాశవంతమైన వధువు వలె స్వచ్ఛమైన హృదయంతో గొర్రెపిల్ల ముందు నిలబడటానికి మీరు సిద్ధంగా లేకుంటే, అతను దొరికినప్పుడు దయచేసి ప్రభువును వెతకమని నేను మిమ్మల్ని అడుగుతున్నాను. ఈ భూమిపై ఏమి జరగబోతుందో దానికి సిద్ధపడండి. ప్రభువును కలవడానికి సిద్ధపడండి. వెనుకబడిన వారి కోసం సిద్ధం చేయండి. వారు చదువుకోవడానికి నా సామగ్రిని వదిలివేయండి. ఆహారం మరియు నీరు మరియు నిత్యావసరాలను సిద్ధం చేయండి, ఎందుకంటే మార్క్ ఆఫ్ ది బీస్ట్ లేకుండా వారు కొనలేరు, అమ్మలేరు లేదా వ్యాపారం చేయలేరు. మీరు ఇప్పటికే అలా చేయకపోతే ఈరోజు యేసును మీ హృదయంలో అడగండి. మీరు కలిగి ఉంటే, మీ జీవితంలో ఏ పాపమైనా అతని ఆత్మలో పూర్తిగా నడవకుండా మరియు అతని మోక్షానికి సంబంధించిన ఆనందాన్ని బహిర్గతం చేయమని అడగండి. ఇది భయపెట్టే సమయం కానవసరం లేదు. మీరు క్రీస్తు వధువుకు చెందినవారైతే సంతోషించాల్సిన సమయం ఇది! ప్రజలు సిద్ధంగా ఉండండి, యేసు వస్తున్నాడు మరియు త్వరలో మేము ఇంటికి వెళ్దాము. న్యూ మిలీనియం 4 నెలల కన్నా తక్కువ దూరంలో ఉంది మరియు మనం 1000 సంవత్సరాల పాటు మన రాజు జీసస్ తో భూమికి పరిపాలకులుగా పట్టాభిషేకం చేయబడుతాము. సాత్వికులు భూమిని వారసత్వంగా పొందుతారు.

కాబట్టి, ప్రభువు నన్ను ఈ పుస్తకాన్ని ఎందుకు వ్రాసాడు మరియు రాబోయే మోసం నుండి లక్షలాది మంది ప్రజలను ఎలా రక్షించగలడు అని మీరు ఆశ్చర్యపోవచ్చు. సరే, మోసం సరిగ్గా ఏమి జరుగుతుందో నాకు తెలియదు, కానీ అది ఎన్నుకోబడిన వారిని కూడా మోసగించగలదని యేసు చెప్పాడు, అనగా మొదటి రప్పర్ ఈవెంట్ లో వెనుకబడిన తెలివితక్కువ కన్యలను కూడా మరియు క్రీస్తును విశ్వసించే వారిని కూడా భూమిపై ఈ కష్టకాలం. ప్రకటన మరియు

జోయెల్ పుస్తకంలో వివరించిన విధంగా భూమిపై వస్తున్న ఒక రకమైన గ్రహాంతర జీవి మోసాన్ని కలిగి ఉంటుందని నేను నమ్ముతున్నాను. ప్రభువు ఈ ఆధారాలన్నింటినీ ఉంచి, ఆదికాండం నుండి ప్రకటన వరకు మొత్తం బైబిల్ అంతటా దాదాడని నేను నమ్ముతున్నాను, తద్వారా లేఖనాల నుండి సాక్ష్యాలను అందించిన వారికి వాస్తవానికి జరిగినది రప్పర్ అని ఎటువంటి సందేహం ఉండదు ఈవెంట్ మరియు గ్రహాంతర దండయాత్ర లేదా మన గ్రహం యొక్క జీవితం కాదు. మొదటి నుండి చివరి వరకు ఇదంతా తన ప్రణాళిక అని మరియు తాను నియంత్రణలో ఉన్నానని, సాతాను కాదు, న్యూ వరల్డ్ ఆర్డర్ లేదా మేసెస్ లేదా ఇల్యూమినాటి లేదా గ్రహాంతరవాసులు, లేదా ఎవరెవరు ఉన్నారో తన ప్రజలు తెలుసుకోవాలని ప్రభువు కోరుకుంటున్నాడు. అతను పుస్తకం రాశాడు. అతనికి ఆరంభం చివరి నుండి తెలుసు మరియు అతను నియంత్రణలో ఉన్నాడు. రప్పర్ సరిగ్గా అనుకున్నప్పుడే జరిగిందని మరియు కేవలం 35 రోజుల తర్వాత రెండవ రప్పర్ ఈవెంట్ ఉంటుందని మరియు క్రీస్తు భూమిపైకి రెండవ రాకడ జరుగుతుందని తెలుసుకొని వారికి శాంతి కలగాలని వెనుకబడిన వారు తెలుసుకోవాలని ఆయన కోరుకుంటున్నారు. డిసెంబర్ 5, 2021. 7 సంవత్సరాల కష్టాలు లేవు. 3 ½ లేదా 3 సంవత్సరాల కష్టాలు కూడా లేవు. ప్రభువు తన గొప్ప దయ మరియు ప్రేమతో రోజులను కేవలం 42 రోజులకు తగ్గించాడు - దాని గురించి ఆలోచించండి, 42 నెలల నుండి 42 రోజులకు! ఎంత దయగల దేవుడు! మరియు అతను లేకుంటే, రాబోయే వాటి నుండి ఏ మాంసం కూడా మనుగడ సాగించలేదు. 3 లేదా 3 ½ సంవత్సరాల ప్రతిక్రియ కాలం తర్వాత ఎవరూ జీవించి ఉండరు, ఇది ఎంత ఘోరంగా ఉంటుంది. వాస్తవానికి, డిసెంబర్ 2021 లో ఇంకా చాలా మంది సజీవంగా ఉండరు - ఆ సమయంలో చాలా మంది ప్రజలు రప్పర్ చేయబడతారు లేదా చంపబడతారు.

నేను మాట్లాడాలనుకుంటున్న చివరి విషయం ఏమిటంటే రాబోయే వాటి కోసం ఎలా సిద్ధం చేయాలి. మీరు చేయగలిగే అతి ముఖ్యమైన విషయం ఏమిటంటే, ప్రభువుతో మీ హృదయాన్ని సరిదిద్దడం. మీ హృదయంలో దాగి ఉన్న పాపం, తప్పుడు ఉద్దేశ్యాలు, తప్పుడు ఆలోచనలు, తప్పుడు ప్రవర్తనలు, అతడికి అసంతృప్తి కలిగించే ఏదైనా బహిష్కరణ చేయమని అతడిని అడగండి. మీ హృదయాన్ని శుద్ధి చేయమని మరియు మీ పాపాలను క్షమించమని మరియు మీ పాపపు ప్రవర్తనలను అధిగమించడానికి మీకు సహాయం చేయమని అతడిని అడగండి. తరువాత, మీరు మీ కుటుంబం మరియు స్నేహితులను హెచ్చరించాలి. వారు ఇప్పుడు మిమ్మల్ని చూసి నవ్వవచ్చు, కానీ కొద్ది రోజుల్లో, మీరు ఏమి జరుగుతుందో వారికి హెచ్చరించడానికి సమయం కేటాయించినందుకు వారు చాలా సంతోషిస్తారు మరియు అవి జరుగుతాయని మీరు హెచ్చరించినప్పుడు ఈ విషయాలు జరిగినప్పుడు వారు ఆశ్చర్యపోతారు. మూడవదిగా, మీరు నా పుస్తకంలోని అనేక కాపీలను ముద్రించి, మిగిలిపోయిన వారి కోసం నా వీడియోల కాపీలను తయారు చేయాలి. రాష్ట్రాల్లో చాలా ప్రాంతాల్లో విద్యుత్ ఉండకపోవచ్చని నేను వ్యక్తిగతంగా నమ్ముతున్నాను, కాబట్టి నా పుస్తకం యొక్క హార్డ్ కాపీలు తయారు చేయడం ఉత్తమమైనది. మీరు నా పుస్తకం మరియు నా అన్ని వీడియోలను ఉచితంగా డౌన్లోడ్ చేసుకోవచ్చు. దీన్ని చేయడానికి చివరి నిమిషం వరకు వేచి ఉండవద్దని నేను మిమ్మల్ని ప్రోత్సహిస్తున్నాను ఎందుకంటే ఎప్పుడైనా నా పుస్తకం లేదా వీడియోలు తీసివేయబడవచ్చు మరియు ఇంటర్నెట్ నుండి తీసివేయబడవచ్చు మరియు కాపీలు చేయడానికి మీకు అప్పుడు అవకాశం ఉండదు, కాబట్టి దయచేసి ఇప్పుడు వాటిని డౌన్లోడ్ చేయండి. దీని



కోసం అన్ని లింక్లు వివరణ పెట్టేలో క్రింద ఉన్నాయి. చివరగా, మీరు మీ కుటుంబంలో లేదా మీ స్నేహితులలో ఎవరికైనా వెనుకబడి ఉండవచ్చు. వారు సిద్ధంగా లేనందున, వారి కోసం సిద్ధం చేయడానికి మీరు చేయగలిగినదంతా చేయాలి. ఎవరూ పని చేయలేని సమయం రాబోతోందని మరియు మీరు మృగం యొక్క గుర్తును తీసుకోకపోతే, మీరు దేనినీ కొనలేరు, అమ్మలేరు లేదా వ్యాపారం చేయలేరు అని గ్రంథం స్పష్టంగా ఉంది. మీకు సామర్థ్యం ఉంటే కనీసం 35 రోజుల విలువైన ఆహారం, నీరు మరియు ఇతర అవసరాలను మీరు నిల్వ చేసుకోవాలి. మీరు 35 రోజుల పాటు జీవించడానికి అవసరమైన వాటిని కొనుగోలు చేసే సామర్థ్యం లేకుండా ఉండటం గురించి ఆలోచించండి మరియు దాని ద్వారా మీరు ఏమి పొందాలనుకుంటున్నారో ఆలోచించండి. మాధ్యమ 25 అన్ని కన్యలు లేదా క్రైస్తవులు మొదటి రప్పర్ ఈవెంట్ చేయలేదని మాకు చూపిస్తుంది. పాపం తమ జీవితాల్లోకి ప్రవేశించడానికి అనుమతించిన చాలా మంది గోరువెచ్చని క్రైస్తవులు వెనుకబడిపోతారు, కాబట్టి దయచేసి మీ కుటుంబంలోని ప్రతి ఒక్కరూ చర్చికి వెళ్ళినందున లేదా మోక్ష ప్రార్థన చేసినందున వారు మొదటి రప్పర్ ఈవెంట్ చేస్తారని అనుకోకండి. చాలామంది శుద్ధి చేయబడటానికి మిగిలిపోతారు.

నేను దీన్ని ప్రారంభించినప్పటి నుండి గత 9 సంవత్సరాలుగా నాతో ఉన్న మీ కోసం, భగవంతుడు నాకు ఇచ్చే పజిల్ ముక్కలను ఒకప్పుడు తీసుకొని వాటిని సరిపోయేలా చేయడానికి ప్రయత్నించినందున నాతో మీ సహనానికి ధన్యవాదాలు. సరైన ప్రదేశం. అత్తి చెట్టు ముక్క యొక్క 4-సంవత్సరాల ఆలస్యం ఎక్కడ సరిపోతుందో నేను కనుగొన్న తర్వాత, పజిల్ మరింత స్పష్టంగా మారింది మరియు ముక్కలు అన్నింటికీ సరిపోయాయి. పజిల్ ఇప్పుడు పూర్తయిందని నేను నమ్ముతున్నాను. దేవుడు మీ అందరిని ఆశీర్వదిస్తాడు మరియు మీలో చాలా మందిని మరొక వైపు త్వరలో కలుసుకోవాలని నేను ఎదురుచూస్తున్నాను.